

支持巴勒斯坦组织要求美国停止对以色列军售 民主党大会遭遇反战浪潮

预计上万人示威

据路透社报道,约1000名支持巴勒斯坦的民众18日晚在芝加哥市中心游行,呼喊“关停民主党大会”的口号。当地警方发言人称,为了确保沿途安全,已组织了数量众多的警察执勤。

大会19日开幕当天,预计来自不同组织的约上万名示威者将在会场外抗议美国政府的巴以政策。抗议活动组织者预计,届时可能多至10万人到场。

另据美国广播公司报道,牵头举行抗议活动的“在民主党大会期间游行”组织还打算于20日举行仪式,悼念在本轮巴以冲突中丧生人员。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门统计数据,已有超4万巴勒斯坦人在冲突中丧生。

“在民主党大会期间游行”组织反对美国总统拜登对本轮巴以冲突的应对政策,认定即将接受民主党总统候选人提名的副总统哈里斯与拜登的立场并无二致。美国佛罗里达州巴里大学法学教授艾哈迈德是参加民主党全国代表大会的代表。她说,美国许多选民,特别是年轻选民对拜登政府的应对政策不满。

哈里斯18日已抵达芝加哥,计将在22日晚正式接受民主党总统候选人提名,并发表题为“为了我们的未来”的演讲,阐述其政治主张。依照日程安排,包括美国总统拜登、前总统奥巴马和克林顿等在内的民主党多名重量级人物将发表公开演讲,其中拜登的演讲安排在19日晚上黄金时段。

希望哈里斯发声

据报道,名为“反对种族灭绝的代表”的组织准备动员支持者在民主党全国代表大会期间为巴勒斯坦发声,推动民主党修改7月中旬发布的竞选纲领。这

为期四天的美国民主党全国代表大会当地时间19日起在伊利诺伊州芝加哥市举行,已有一批支持巴勒斯坦的民主党代表和组织表示,力求在民主党大会期间为巴勒斯坦发声,要求美国停止对以色列军售。芝加哥是美国巴勒斯坦裔人口最多的城市。



18日,美国芝加哥在民主党全国代表大会开幕前夕爆发示威活动,警方加强安保。 IC photo

份纲领呼吁冲突双方“即刻、永久停火”和以方遭扣押人员获释,但未提及大批巴勒斯坦人丧生,也未提出限制美对以军售。美国政府13日批准新一轮200亿美元对以军售。

“反对种族灭绝的代表”组织希望在民主党纲领中加入条款,落实禁止向严重侵犯人权的个人或安全部队提供军援的法律。

另外,因反对拜登政府巴以政策而在今年总统初选期间成立的“未承诺国民运动”组织同样寻求叫停美对以军售。30名民主党代表将在民主党全国代表大会上代表该组织。“未承诺国民运动”原本希望安排代表在大会主讲台发言,未获批准,仅获得举办两场小组讨论的机会。他们同时希望哈里斯就以色列使用美制武器杀害巴勒斯坦人专门发表声明。该组织向美国广播

公司披露,哈里斯今后就本轮冲突的表态对她能否在大选中赢得该组织支持至关重要。

哈里斯竞选团队拒绝对此置评。《华盛顿邮报》和市场调研咨询公司益普索的一项最新民调显示,哈里斯在登记选民中的支持率为49%,特朗普的支持率为45%。

影响民主党选情

按路透社说法,本轮巴以冲突削弱了美国穆斯林和阿拉伯裔选民对民主党的支持,其中不少选民集中在亚利桑那、密歇根和宾夕法尼亚等关键“战场州”,因而对今年总统选举的影响力不容小觑。同时,支持巴勒斯坦的群体在民主党全国代表大会会场内外的活动可能破坏民主党打造的“团结在哈里斯周围”

的形象。

就外界担忧民主党大会恐复现1968年民主党大会在芝加哥举办期间反越战人士与警方发生大规模冲突的场景,伊利诺伊州民主党籍州长普里茨克18日推断示威抗议将大多“和平”举行,而芝加哥市民主党籍市长约翰逊当天也承诺,芝加哥警方已与美国特勤局合作,确保会场既充满活力又“安全和平”。

对于民主党这次大会,美国前总统、共和党总统候选人特朗普日前在一场竞选活动上称其为“一次被操控的大会”。为了与民主党“打对台”,特朗普将联手共和党副总统候选人、俄亥俄州联邦参议员万斯,在宾夕法尼亚州、密歇根州、威斯康星州、北卡罗来纳州、亚利桑那州和佐治亚州等地开展竞选活动。

综合新华社等消息

美国副总统哈里斯当地时间16日在北卡罗来纳州一场竞选集会上说,特朗普提议征收的进口关税相当于对美国从别国进口的日常用品征收“特朗普税”,将加重美国人生活负担,“摧毁美国人”。

哈里斯当天公布一系列经济计划并拿它与竞选对手、共和党总统候选人特朗普的经济计划作比较。媒体评价说,哈里斯的经济计划大体与拜登政府一致,但更强调降低生活成本。

“拜登-哈里斯”执政期间,美国通胀居高不下,物价飞涨。哈里斯承认目前美国日常用品价格“过高”,但她说,特朗普的经济计划会让它“更高”。

特朗普的经济计划包括向进口产品征收高额关税。哈里斯说,这相当于对美国从别国进口的日常用品和生活必需品“征收全国性销售税”,意味着美国人日常生活负担将加重。

哈里斯称之为“特朗普税”,包括“特朗普汽油税、特朗普食品税、特朗普服装税和特朗普非处方药税”。哈里斯称,经济学家估计,特朗普的计划将导致一个美国普通家庭每年多出3900美元的开销。

哈里斯此番言论后遭到特朗普回怼。特朗普17日在宾夕法尼亚州一场集会上讽刺说,哈里斯3年半前就在副总统位置上,现在才口口声声说要降低生活成本,“为什么之前不干”。

特朗普把眼下美国物价飞涨的责任归咎于哈里斯。他说,哈里斯担任副总统期间,向普通美国人征收了“哈里斯通胀税”。

据新华社

一方批「特朗普税」,另一方讽「哈里斯通胀税」

哈里斯与特朗普通胀税

编辑:赵世峰 组版:颜莉

齐鲁晚报

敢于有梦, 勇于追梦

实现中华民族的伟大复兴

“讲文明 树新风”公益广告